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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.  22 
 

OGGETTO: 
 
Regolamento comunale per la disciplina della videosorveglianza sul territorio 
comunale di Crevoladossola. 
Approvazione. 

 
Dato atto che le formalità prescritte dal vigente Statuto Comunale nonché dalla Legge n. 267 del 18 
Agosto 2000 sono state tutte osservate, l’anno duemilaventiquattro addì ventinove del mese di 
ottobre alle ore venti e minuti trenta nella sala delle adunanze consiliari, convocato dal Vice 
Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione Straordinaria ed  in 
seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale,  
 
Sono convenuti i Signori Consiglieri: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. FERRONI Giorgio - Sindaco Giust. 
2. COGLIANDRO Andrea - Vice Sindaco Sì 
3. RINALDI Adriano - Consigliere Sì 
4. BROGGIO Paola - Consigliere Sì 
5. ALLEGRI Mario - Consigliere Sì 
6. MASTROPAOLO Stefania - Consigliere Sì 
7. MERENDONI Virginio - Consigliere Sì 
8. PIZZICOLI Fabio - Consigliere Sì 
9. MUNIZZA ROBERTO - Consigliere Sì 
10. ORIO Ivano Bruno - Consigliere Sì 
11. IARIA Lorenzo - Consigliere Sì 
12. MAESANO Stefano - Consigliere Giust. 
13. FACCIOLA Daniele - Consigliere Sì 

  
Totale Presenti: 11 
Totale Assenti: 2 

 
Presiede: il Sig. COGLIANDRO Andrea – Vice Sindaco 
Partecipa: la Sig.ra Paola MARINO  Segretario Comunale 
 
Il Presidente, constatata la legalità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta per la trattazione degli 
argomenti all’ordine del giorno. 
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Il Presidente invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto di cui alla 
proposta della deliberazione che si allega al presente atto per farne parte integrante e sostanziale. 
 
Illustra la presente proposta deliberativa il Consigliere Virginio Merendoni. 
 
Al termine della lettura, il Vice Sindaco dichiara aperto il dibattito e non si registrano interventi da 
parte dei Consiglieri. 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Ritenuta la proposta meritevole di approvazione; 
 
Visti i pareri amministrativi previsti dall’art. 49 del decreto legislativo 18/08/2000, n. 267; 
 
Visto l’esito della votazione espresso per alzata di mano che dà il seguente risultato: 
  

Presenti Voti favorevoli Astenuti Voti contrari 
n. 11 n. 11 n.-  n. - 

 
DELIBERA 

 
1. Di approvare l’allegata proposta di deliberazione. 
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PROPOSTA DI DELIBERAZIONE Consiglio Comunale N.28 DEL 22/10/2024 

 
OGGETTO: 
Regolamento comunale per la disciplina della videosorveglianza sul territorio comunale di 
Crevoladossola. 
Approvazione. 
 
 

Il Consiglio Comunale  
 
Richiamata la deliberazione di Consiglio Comunale n. 20 del 4 luglio 2013 con la quale era stato 
approvato il “Regolamento per l’installazione e l’utilizzo di impianti di videosorveglianza del 
territorio”; 
 
Considerato che il testo del Regolamento è inadeguato alla nuova normativa europea 
sull’argomento; 
 
Ritenuto predisporre un nuovo regolamento; 
 
Constatata la necessità di approvare il nuovo Regolamento per la disciplina della videosorveglianza 
sul territorio del Comune; 
 
Vista la bozza del nuovo Regolamento allegata alla presente proposta sotto la lettera A), composta 
da n. 15 articoli; 
 
Considerato che, il testo che si propone è stato oggetto di esame nella Commissione consiliare 
statuto e regolamenti in data 22 ottobre 2024; 
 

Delibera 
 

1) Di approvare il nuovo “Regolamento Comunale per la disciplina della videosorveglianza sul 
territorio comunale di Crevoladossola.” che si compone di n. 15 articoli, che qui si allega per 
farne parte integrante ed essenziale sotto la lettera A). 
 

2) Di dare atto che il Regolamento entra in vigore trascorso il periodo di pubblicazione 
all’Albo Pretorio. 
 

3) Di revocare la delibera di Consiglio Comunale n. 20 del 4 luglio 2013, che approvava il 
“Regolamento per l’installazione e l’utilizzo di impianti di videosorveglianza del territorio”. 
 

4) Di inviare copia della presente all’ufficio di Polizia Locale per gli adempimenti di 
competenza.  
 

5) Di trasmettere il fascicolo del presente atto all’Ufficio di Segreteria, per gli adempimenti di 
competenza. 
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Letto, approvato e sottoscritto, il presente verbale composto di n. 4 pagine. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato Digitalmente 

COGLIANDRO Andrea 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato Digitalmente 

Paola MARINO 
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